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                                                 Beszámoló 
 
 
 
Társaságunk, sikeresen pályázott, és az így rendelkezésünkre álló pénz 
összeg terhére,megszervezte, megrendezte,a magyar lengyel civil talál- 
kozót, a rendezvényre a Lengyel Magyar Barátság Nap keretein belül került 
sor,Győrben és Óbudán. Ezzel egy időben  Társaságunk kiadta az „EGYÜTT 
RAZEM  című kiadványt. 
 
A találkozó résztvevői március 21.én délutántól folyamatosan érkeztek. foga- 
dásukról és elszállásukról gondoskodtunk. Az esti vacsora,hosszan tartó 
baráti beszélgetésé alakult át. 
 
Március 22.-én a Városháza dísztermében gyülekeztek a résztvevők és az 
érdeklődők,köztük nagy örömünkre mintegy 60 fős diák csapat. A nagy terem 
a délelőtti időpont ellenére szépen megtelt. A gyors és szakszerű lebonyolítást, 
8 fős csapatunk biztosította. A regisztrációs pultnál a meghívottak 39 fő,irat- 
kozott fel. 
Pontosan dé. 10.órakor,a város alpolgármestere Dr Ottófi Rudolf köszöntötte 
a megjelenteket,majd a megye részéről Dr Szakács Imre a megyei közgyűlés 
elnöke.Ezt követően Dr Surján László az Európai Parlament képviselője be- 
szélt,méltatva a magyar lengyel barátságot és a civil társadalom erősödésének 
fontosságát. A civil összefogás erejét hangoztatta Dr Fricz Tamás politológus, 
majd megkezdöttek az előadások. 
Dr Lagzi Gábor: Civil együttműködés lehetőségei és korlátai Közép-Európában 
-egy alapítvány tapasztalatai. 
Dr Tischler János: Lengyel-magyar civil kapcsolatok 1956-ban. 
Dr Varga Józsefné: Szent Kinga Szabadegyetem 
Mgr.Borczyk Wieslawa: Lengyel civil szervezetek. Jogi-szervezeti és pénzügyi  
aspektusok,  magyar nyelven Cséby Géza előadásában. 
Az előadások magas színvonaluk voltak,a megjelentek nagy érdeklődéssel és 
figyelemmel hallgatták az előadásokat. A délelöti program Orgona László magyar 
 és lengyel nyelvű éneke valamint a konferenciára megjelent könyv bemutatása, zárta. 
A konferencia résztvevői részére egy-egy példány  emlékbe átadtunk. 
A jó hangulatú ebéden, 40 fő vett részt, folytatódtak a személyes kapcsolat felvételek. 
Délután, a programnak megfelelően a Hotel Klastrom Barokk termében a civil 
szervezetek vezetői folytattak érdemi munkát. Megállapodtak hogy szorgalmazni 
fogják kölcsönösen, a magyar lengyel civil szervezetek közötti kapcsolat felvételt, 
valamint elfogadták azt a szöveget,melyet Óbudán ünnepélyes keretek között 
aláírnak. A megbeszélés végeztével a jelenlévők átsétáltak a  Bem térre, és meg 
koszorúzták a Magyar Lengyel Barátság Emlékművet. Az ünnepségen részt vett 



Dr Ottófi Rudolf alpolgármester,és Dr Surján László EU képviselő. Fellépet Orgona 
László előadóművész. 
Ezt követően a delegációk városnézésen vettek rész. Az esti vacsora köszöntök- 
kel,és emléktárgyak átadásával,igazi szívből jövő jókívánságokkal a további együtt- 
működés reményében telt el. 
Március  23.-án reggel kisbusszal és gépkocsikkal indultunk lengyel barátainkkal az 
Óbudára a Lengyel Magyar Barátság Nap rendezvényre. Részt vettünk a központi 
ünnepségen, majd a civil találkozó Óbudai színhelyén, Rozmaring Étterem , az általunk 
vezetet lengyel országos civil szervezetek vezetői, magyar országos civil szervezetek 
vezetőivel találkoztak. A kölcsönös bemutatkozások után,ünnepélyes keretek között 
aláírásra került az a kibővített szöveg  (  ÓBUDAI FELHÍVÁS ), mely túl mutat, és nem 
csak a magyar lengyel civil társadalom együttműködését hangsúlyozza,de az egész 
Közép-Kelet-Európai civil 
összefogást is szorgalmazza. Vendégeinket az óbudai civilek látták vendégül, mi 
a szakmai megbeszélésekhez biztosítottuk a tolmácsolást. A civil találkozó után, lengyel 
vendégeink részt vettek a Magyar Lengyel Barátság Nap rendezvényein. 
Az eltelt időszak a visszajelzések azt bizonyították,igen is nagy szükség van a közös 
Európában a civil társadalom összefogására,a politika mentes civil szakmai együtt- 
működésre. Konkrét együttműködési szándék nyilatkozatok hangzottak el több magyar 
és lengyel országos civil szervezet részéről. Tervbe vettük mint magyar mint lengyel 
részről egy internetes adatbázis létrehozását,és szakmai segítség nyújtást a kapcso- 
latok minnél szélesebb kiterjesztése érdekében. Lengyel barátaink kérték és 
felajánlották, a következő magyar-lengyel civiltalálkozott, tartsuk Lengyelországban. 
Így remélhetőleg a folytatás nem sokáig várat magára, és még szélesebb körben 
tudunk társadalmi szervezeteket  bevonni a közös munkánkba. 
 
 
 
 
Győr,2010.04.06.                                                                       Kollár János 
 
                                                                                                         Elnök s.k. 
1. 

 ÓBUDAI FELHÍVÁS 
 

Közép-Európa Népeihez 
 
 
Közép-Európát és a közép-európaiság eszméjét évszázadok során az itt élő népek 
sokaságának közös sorsa, békés együttélése és együttműködése hozta létre, és ma is 
azt tartja fönn.  
 
Ebből kiindulva Mi, akik a mai napon civil szervezeteink nevében összejöttünk Óbudán, 
Magyarországon, a IV. Lengyel-Magyar Barátság Napjának megrendezésére, úgy 
döntöttünk, hogy e dokumentum keretében megfogalmazzuk közös közép-európai 
értékeinket, céljainkat, és egyben felhívással fordulunk a régió civil szervezeteihez, hogy 
csatlakozzanak kezdeményezésünkhöz.  



 
Tudatában vagyunk annak, hogy napjainkban Európa békéjének és boldogságának 
egyik pillére Közép-Európa népeinek erősödő párbeszéde és együttműködése. Régiónk 
mindenki által vállalandó közös értéke a keresztény gyökerek mellett a humanizmus, a 
demokrácia, a jogállamiság és a kulturális sokszínűség, mely gazdagítja közép-
európaiságunkat, európaiságunkat, erősíti emberségünket és egymás iránti 
szolidaritásunkat, segít egymás jobb megértésében, megbecsülésében és barátságunk 
elmélyítésében.   
 
Kifejezzük abbéli szándékunkat is, hogy fentebb megfogalmazott céljainkra alapozva a 
jövőben tudatosan erősítsük az emberek, a nemzetek, a nemzetiségek közötti 
országhatárokon átnyúló kapcsolatait, és építsük az emberek közötti barátság és 
szolidaritás hálóját. Erre alkalmasnak kínálkoznak az életvilág minden területén a civil 
szervezetek közös nyilatkozatai, rendezvényei, valamint szellemi és anyagi alkotásai. 
Legfőbb együttműködési területeink a kultúra, az oktatás, a nevelés, a tudomány, a 
művészetek és a sport világa.   
 
Ezeket az alapeszméket vállaljuk, írásban is rögzítjük és aláírásunkkal megerősítjük! 
 
Húsz évvel a diktatúrák bukása után elérkezettnek látjuk az időt arra is, hogy a 
politikusok által létrehozott visegrádi kezdeményezéshez hasonlóan mi is létrehozzuk a 
magunk civil visegrádi kezdeményezését. Ennek keretében felhívással fordulunk a 
közép-európai civil szervezetekhez, NGO-khoz, egyesületekhez, alapítványokhoz, 
körökhöz, szövetségekhez, társaságokhoz, hogy csatlakozzanak 
kezdeményezésünkhöz. Aláírásukkal fejezzék ki, hogy egyetértenek a civil visegrádi 
fórum céljaival, értékeivel és tevékenyen részt akarnak venni annak megvalósításában. 
 
Korunk szellemisége kivételes lehetőséget kínál számunkra, civilek számára a  
Szervezetek   Képviselőik 
 
közép-európai együttműködésre, s ezzel – a civil önkéntesség szellemében – 
kötelességünk is élni.   
 
Hiszünk a párbeszéd és az együttműködés teremtő erejében!  
 
 
Kelt, Óbudán, Közép-Európában, 2010. március 23-án.  
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LENGYEL-MAGYAR CIVIL KONFERENCIA 
 
 
Március 22-én tartották első civil konferenciájukat a két nép meghívott civil 
szervezeteinek képviselői. Az esemény a IV. Lengyel-Magyar Barátság Napja 

  



óbudai eseménysorozatának előestéjén szerveződött Győrött, a Városháza 
dísztermében. A rendezvény dr. Surján László EU képviselő fővédnöksége alatt 
zajlott.  

 
A konferencia célja a 
megjelent civil 
szervezetek 
bemutatkozása, 
megismerkedése, majd 
egy közös felhívás 
közzététele az Európai 
Unió civil szervezetei felé. 
A Józef Piłsudski 
Történelmi Társaság 
vezetője, Kollár János 
által szervezett esemény 

az EGYÜTT - RAZEM címet viselte. A házigazda dr. Ottófi Rudolf alpolgármester 
rövid történelmi áttekintést nyújtott a két nép közös történelméből Szent 
Istvántól napjainkig, felemlítve a közös királyokat és közös szenteket is.  
 
Nagy történelmi lecke lehet más népek számára e két kezdetektől keresztény nép 
párhuzamos történelme. A mai polgári társadalomban fontos szerep jut a civil 
szervezeteknek az élet, az öröm, a boldogság, az erkölcs, a kultúra 
szervezésében, és ez a mai nap egyedülállóan előremutató lehetőség - monda az 
alpolgármester. Külön köszöntötte a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége, az 
ország egyik legnagyobb civil szervezete országos elnökének küldöttét.  
 
Ezután dr. Szakács Imre a megyei közgyűlés elnöke üdvözölte a jelenlévőket, és 
rövid példákkal tette árnyaltabbá a két nép barátságáról kialakult képet. Dr. 
Surján László, a KDNP alelnöke, EU képviselője a két nép háborús időszakban és 
a II. világháborút követő időszakban megerősödő barátságát emelte ki mintaként 

a mindkét országban dúló 
kommunista diktatúra 
ellenére. Köszöntőjében 
külön foglalkozott a civil 
társadalomnak a polgári 
társadalmakban betöltött 
szerepéről. Ezután a 
köszöntők sorát dr. Fricz 
Tamás a Civil Összefogás 
Fórum szóvivője zárta, aki 
az európai civil 
szerveződések jelenéről és 
jövőjéről fejtette ki nézeteit.  
 
Az előadók sorában dr. 
Simon Jánost üdvözölhették 
először a résztvevők, majd 

mgr. Wiesław Borczyk emelkedett szólásra, ezután Varga Józsefné dr, dékán 
helyettes tartott előadást a Szent Kinga Szabadegyetem sikeréről.  
 
A délutáni megbeszélésen a résztvevők megvitatták a másnap Budapesten 
aláírandó FELHÍVÁS szövegét, mely a két nép civil szervezeteinek részvételével 
egy civil visegrádi fórumot hoz létre, és ehhez csatlakozásra hívja a közép-európai 
civil szervezeteket. A felhívás szerint régiónk mindenki által vállalandó közös 
értéke a keresztény gyökerek mellett a humanizmus, a demokrácia, a 
jogállamiság és a kulturális sokszínűség, mely gazdagítja közép-európaiságunkat, 
erősíti emberségünket, és egymás iránti szolidaritásunkat. A tervezett aláírás 
másnap az Óbuda által szervezett IV. Lengyel-Magyar Barátság Napján történik 
az alapító civil szervezetek képviselői által.  
 
A nap záróeseménye a Bem téri emlékmű koszorúzása volt. 
  



 


